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3aparak 022: KpenpaTu KU Koju yHeTu 6poj cTona KoHBEpTYje y MeTpe.

# stop.. — O =

5t|:|pa

jeisto sto i 1.52405 metara

from tkinter import *
from tkinter import ttk
prozor = Tk()
prozor.title("Stope u metre")
okvir = ttk.Frame(prozor, padding = "3 3 12 12")
okvir.grid(column = @, row = 0, sticky = (N, W, E, S))
def racunanje(*args):

vrednost = float(stope.get())

metri.set((0.3048 * vrednost * 10000.0 + 0.5) / 10000.0)
stope = StringVar()
metri = StringVar()
unete_stope = ttk.Entry(okvir, width = 7, textvar = stope)
unete_stope.grid(column = 2, row = 1, sticky = (W, E))
ttk.Label(okvir, textvar = metri).grid(column = 2, row = 2, sticky = (W, E))
ttk.Button(okvir, text = "Izracunavanje", command = racunanje).grid(column = 3, row = 3, sticky
= W)
ttk.Label(okvir, text = "stopa").grid(column = 3, row = 1, sticky = W)
ttk.Label(okvir, text "je isto sto i").grid(column = 1, row = 2, sticky = E)
ttk.Label(okvir, text = "metara").grid(column = 3, row = 2, sticky = W)
unete_stope.focus()
prozor.mainloop()

3apatak 023: HanucaTtv nporpam Kojum ce Kpenpa MKW nposop nog Hasmeom ,M360p_6oje“. Y nporpamy ce Kopucte aga
ayrmeTta 3a nsbop 6oje. Knmkom Ha ayrme, nejben aobuja xesbeHy 60jy 3a cBoj GOHT.
import tkinter as tk
from tkinter import ttk
prozor = tk.Tk()
prozor.title("Pajton GKI")
lejbel = ttk.Label(prozor, text = "Izaberi dugme:")
lejbel.grid(column = @, row = 0)
def klikni_mel():
dugmel.configure(text = "Kliknuo si mel!™)
lejbel.configure(foreground = 'red"')
lejbel.configure(text = 'Crveni Lejbel')
dugmel.configure(state = "disabled")

def klikni_me2():
dugme2.configure(text = "Kliknuo si me!")
lejbel.configure(foreground = 'green')
lejbel.configure(text = 'Zeleni Lejbel")
dugme2.configure(state = "disabled")

dugmel = ttk.Button(prozor, text = "Crvena!", command = klikni_mel)
dugmel.grid(column = 1, row = 0)
dugme2 = ttk.Button(prozor, text
dugme2.grid(column = 2, row = 9)
prozor.mainloop()

"Zelena!", command = klikni_me2)
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3apartak 024: rpynucati Tpu nejbena

import tkinter as tk

from tkinter import *

from tkinter import ttk

prozor = Tk()

prozor.title("Grupisanje lejbela")

prozor.geometry("300x80")

dugme_frejm = ttk.LabelFrame(prozor, text = "Lejbeli u frejmu")
dugme_frejm.grid(column = @, row = 7)

ttk.Label(dugme_frejm, text = "Lejbell").grid(column = @, row = @, sticky = tk.W)
ttk.Label(dugme_frejm, text = "Lejbell").grid(column = 1, row = @, sticky = tk.W)
ttk.Label(dugme_frejm, text = "Lejbell").grid(column = 2, row = @, sticky = tk.W)
prozor.mainloop()
# Grupisanje lejbela - O x # Grupisanje lejbela — O ol
Lejbeli u frejmu Lejbeli u frejmu
Lejbell Lejbell Lejkel Lejbell
Lejbell
Lejbel

Buuet LabelFrame omoryhaBa Buwwm cteneH gusajHa NKU kopuwherem meHaliepa nprkasa mpexe.

lNpomeHOM BpeaHOCTU 33 KOJIOHY U pes, MoKe ce A0bUTK ycnpaBHO rpynucakbe nejbena y ppejmy Kao Ha camum.

Y 3a4aTKy, rnaBHuU ¢pejm je prozor Kao ocHoBHM npo3op MKN.

KpenpaHo je Tpu nejbena yHyTap dpejma 3a nejbene Koju je HazeaH dugme_frejm.

YHyTap Tor ¢pejma ce KOPUCTU COMNCTBEHM MeHallep NpuKasa mpexe 3a ypeherbe noctaske nejbena.

KoopanHaTe nocTaBke OCHOBHOI MPO30pa HEMAjy HMKAKaB yTULA] Ha KoopAamMHaTe mnocTaBke sejbena yHyTap ¢pejma 3a
nejbene.

N3meHom cnepehe nnHMje Kogda ce M3BOAM MaHMMyNaLMja NPasHUM NPOCTOPOM OKOJO BULeTa:
dugme_frejm.grid(column = @, row = 7, padx = 20, pady = 40)

# Grupisanje lejbela — O et

Lejbeli u frejrmu
Lejbell Lejbell Lejbell

Y TKUHTEpPY AofaBakbe NPa3HOr MPOCTOPa XOPU3OHTA/IHO M BEPTUKAHO ce u3Boam Kopuwherem yrpaheHe ocobeHoCTH ca
nmeHom padx u pady.

OHM ce KopuCTe 3a AoAaBakbe NPasHOr NPOCTOpa OKOAO0 rpyne suyera ypehyjyhu xopnsoHTanHo 1 BepuKanHo.

Y npumepy je aoaato 20 nMKcena NpoCcTopa ca ieBe U AecHe cTpaHe o4 ueuua sBuyeTa, a 40 NnuKcena M3Hag 1 Ucnog, suueTa.
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Mo3Ke ce KOpUCTUTM NeT/ba 3a 40AaBakba NPa3HOr NPOCTOpa OKo fiejbena yHyTap ppejma.

for x in dugme_frejm.winfo_children():
= 8, pady = 4)

x.grid_config

ure(padx

@ Grupisanje lejbela -

Lejbeli u frejmu

Lejbell
Lejbell

Lejbell

[m] X

dyHKuMja grid_configure() omoryhasa moandukaLumjy enemeHaTa npe Hero ce OHM NpUKaKy npeko mainloop().
TaKo 4a, yMecTo Aa ce KOHKpeTHe BpeAHoCTM ynuwy y Koay (hardcoding) npuavkom Kpeupara BULIETA, MPBO CE MOXe

ypeanTn NpuKas a 3aTum ypegnuTn npasH NpocTop.

dyHkumja winfo_children() Bpaha nucty ceux nejbena (peua pogutesbckor ¢ppejma, OCHOBHOr Npo3opa) Koje npunaaajy
npomemnnsoj dugme_frejm.

OBo omoryhaBa uUTepaumjy NPeKo kux U goaene NpPasHor NPOCTopa OKO CBAKOr aejbena.

MNposexxbatu cnegehe 3agartke:

18. Hanucatu nporpam Kojum ce kpenpa KW, Koju npepavyHaBa yHeTe MeTpe y LLeHTUMETPe U MUANMETPeE.

# Prika.. —

a X

metara

jeisto stoi 5000.0  centimetatara
jeisto sto i 500000 milimetatara

19. HanucaTtu nporpam Kojum ce Kpeupa MKW, Koju gaje nopyKy Koju oA ABa yHeTa uena 6poja je Behu, marbn nnm aa nm cy

jeaHaKku.

t? Veci braj

Uneti dva cela broja:

4

|Prvi broj

10

|Drugi broj

Yeci je drugi broj.

20. Hanucati nporpam Kojum ce kpenpa F'KWN, Koju Hyam Tpu 60je Kao gyrmag, 3a noTepay. Y 3aBUCHOCTM 04, YEKMPAHUX
Ayrmazu 3a notepay, obojutun nejbene ca Tum 6ojama.

t? Cekirane_boje

[ Crvena [ Plava

Crvena Plava

[ Zelena

Zelena

a X

Klikni me!

CtpaHa3/3



